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Савиндан у Товаришеву, Оџацима, Лалићу, 
Оџацима, Младенову, Равном Селу и Кулпину

У среду, 27. јануара 2021. године, у храму Светога Григорија Богослова у 
Товаришеву, прослављен је Свети Сава, први Архиепископ српски. Свету 
Литургију је служио протојереј-ставрофор Драгољуб Ердељан. После 
прочитаног јеванђелског зачала, отац Драгољуб се обратио окупљенима и, у 
беседи, поучио ђаке о Светоме Сави и његовом значају за нашу свету Цркву, 
школу и народ.

Црквена општина је обезбедила Светосавске пакетиће, који су деци, ђацима 
рецитаторима подељени после свете Литургије у Светосавском дому. Славски 
колач, који су спремили кумови Ивана и Александар Лекић, преломљен је 
после свете Литургије, у просторијама Основне школе „Милета Протић”.

На дан празновања првог српског Архиепископа Светога Саве, 27. јануара 



2021. године, служена је света Литургија, којом су началствовали протојереј 
Владислав Пајић у Оџацима, а протојереј Славко Протић у Лалићу.

Ученици и запослени ОШ „Нестор Жучни” из Лалића су, ове године, у великом 
броју присуствовали светој Литургији. Поучном беседом о личности Светога 
Саве, отац Славко је присутне подсетио на врлински живот нашег оца, 
Светога Саве, који може бити наш узор у сваком времену. После свете 
Литургије је преломљен славски колач, а потом је уследио пригодан програм 
који су извели ученици нижих разреда и деца предшколског узраста.

У Оџацима су ученици Основне и Средње школе у великом броју 
присуствовали светој Литургији. После прочитаног Јеванђеља, поучна беседа 
протојереј Владислава Пајића је присутне надахнула речима о подвигу нашег 
оца, Светога Саве, указујући на важност неговања вредности којима је свети 
отац Сава утемељио наш национални и верски идентитет. После свете 
Литургије, ученици основних школа су извели рецитал у част нашег 
светитеља и просветитеља Саве.

Чин ломљења славског колача је обављен у свакој од образовних установа 
понаособ, уз битно другачији начин обележавања данашњег празника. Најпре 
је то учињено у предшколској установи „Полетарац”,затим у Гимназији 
„Ј.Ј.Змај” и Техничкој школи, а потом у Основним школама „Мирослав Антић” и 
„Бранко Радичевић”.

У среду, 27. јануара 2021. године, у храму Светога пророка Илије у Младенову 
прослављен је Свети Сава, први Архиепископ српски – Савиндан, школска 
слава. Свету Литургију је служио протонамесник Милан Узуров. Вероучитељ, 
Ђуро Родић, са учитељицом Светланом Томе, наставницима Ивоном Гњатић, 
Маријом Медаревић и Обрадом Ивићем, као и директором Ђорђем 
Шербеџијом, довео је ђаке у храм Светог пророка Илије.

Отац Милан Узуров се обратио ученицима у беседи након светог Јеванђеља, 
поучио их о Светом Сави, његовом значају за нашу Цркву, школу и народ, те 
важности угледања како на њега тако и све свете који нас воде путем Христа 
Спаситеља. Славски дарови, које су спремили кумови Срђана и Зоран Голић, 
освештани су на крају свете Литургије. Ђаци рецитатори су даривани 
светосавским пакетићима, које је спремила Црквена општина.

На дан када наша света Црква прославља првог српског Архиепископа, 
Светога Саву, у храму Преноса моштију Светог оца Николаја у Равном Селу, 
протојереј Алексеј Блануша служио је вечерње богослужење. Учешће на 



богослужењу узели су и ученици ОШ „Бранко Радичевић” из Равног Села, 
предвођени вероучитељем Александром Артуковим, који су припремили 
рецитал у част Светога Саве.

После вечерњег богослужења освећени су славски дарови, које је ове године 
принела светосавска кума Петра Божић, ученица трећег разреда. Ученицима, 
наставницима и сабраном верном народу пригодном беседом обратио се отац 
Алексеј, који је честитао школску славу ђацима, а затим и поучио присутне о 
лику и делу Светога Саве. На крају сабрања ученицима су подељени 
пакетићи, које је припремила Црквена општина.

На дан прославе првог Архиепископа и просветитеља српског, Светога Саве, 
свету Литургију у Кулпину је служио надлежни парох, презвитер Зоран 
Регодић. Велики број деце је присуствовао и причестио се на литургијском 
сабрању. После заамвоне молитве извршен је чин благосиљања славских 
дарова. После Литургије, уследио је програм деце, ученикâ веронауке, које је 
припремио вероучитељ Стефан Хлађик. У програму је учествовало 
педесеторо деце. Ученици Основне школе „Јан Амос Коменски” из Кулпина су 
са наставницима у школи снимили Светосавски програм који је на дан 
празника емитован у виду видео-прилога. Надлежни парох извршио је чин 
благосиљања славског колача и кољива.
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